

Прокуратура устраняет нарушения экологического законодательства в поселке Карлук

Западно-Байкальская межрайонная прокуратура установила, что в период с ноября 2009 года по настоящее время на землях сельскохозяйственного назначения, находящихся на праве собственности у ООО «Байкальская сельскохозяйственная компания», допущено использование земель не по целевому назначению.

Часть земельного участка площадью 400 кв.м., находящегося в собственности у ООО «БСК», передана в аренду ООО «Люсит Голд» под хранение горюче-смазочных материалов. Фактически на арендуемой территории был размещен подпольный завод по переработке нефти.

По заключению Иркутской межобластной ветеринарной лаборатории, следствием использования земель ООО «БСК» не по целевому назначению явилось серьезное загрязнение почвенного покрова нефтепродуктами.

По заключению службы по охране природы и озера Байкал, результаты количественного химического анализа проб подтверждают наличие загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, характерных для нефтеперерабатывающих предприятий. ООО «Люсит Голд» разрешение на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками не имеет.

По заключению Центра гигиены и эпидемиологии в Иркутской области, в исследованном образце воды, взятом из водонапорной башни, содержание нефтепродуктов превышает гигиенический норматив. Информация о том, что дальнейшее использование воды из скважины может представлять угрозу здоровью населения, была направлена на имя главы Администрации Карлукского муниципального образования, скважина была закрыта.

Межрайонной прокуратурой подготовлено представление в адрес директора ООО «БСК» об устранении нарушений земельного законодательства, а также вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении юридического лица ООО «БСК» по ч. 1 ст. 8.8. КоАП РФ – использование земельного участка не по целевому назначению.

Готовится проект иска о взыскании ущерба, причиненного окружающей среде незаконными действиями ООО «Люсит Голд».

Напомним, что правоохранительные органы практически бездействовали до того момента, пока жители Карлука не выступили с массовыми акциями протеста против подпольного нефтезавода. Эту тему развили иркутские журналисты, ситуация была взята под контроль губернатором региона Дмитрием Мезенцевым.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

